

《战狼2》突破50亿元

亚洲电影首次进入全球电影史票房TOP100



本报讯 据新娱报道,8月19日下午,电影《战狼2》的票房正式突破50亿元大关。截至昨天晚上,票房已达51.24亿元,将国产片最高票房纪录又推高了一个台阶。该片原定于8月27日下映,但考虑到影片的主题非常正能量,上座率又始终居高不下,发行方便选择密钥延期一个月,于9月28日正式下映,放映时间长达2个月。

自7月27日上映以来,吴京执导的《战狼2》票房一路高涨,连连打破国内多项票房纪录。继打破《美人鱼》的33.92亿元登顶中国电影票房总冠军之后,8月10日又突破40亿元大关。据电影专

资办实时票房数据显示,截至8月19日16点10分,《战狼2》国内累计票房已经破了50亿元大关。

凭借50亿元人民币(约7.496亿美元)的成绩,《战狼2》目前排在《星球大战:原力觉醒》与《阿凡达》之后,成为全球单一市场单片票房第三名。此前,《战狼2》已经超越《奇异博士》票房(6.77亿美元),折合人民币为44.22亿元),成功进入全球电影史票房TOP100,而这也是亚洲电影的首次入席。

而8月18日,《战狼2》创造的另一项纪录,也让好莱坞刮目相看。当天,《战狼2》的中国市场观影人次已达1.4

亿人次,成功超越了《泰坦尼克号》北美市场观影人次1.38亿的纪录,创造了全球影史“单一市场观影人次”新纪录。有网友开玩笑道,“1.4亿个精神股东,这恐怕是史上第一规模的董事会吧”。

此前,《战狼2》官方微博已经宣布,全国院线将加映《战狼2》IMAX版本,这也意味着上映已经4周的《战狼2》将以新格式延续票房增长势头。这是国内首部上映后破例推出IMAX版本的电影,反映出市场对《战狼2》的极大信心。加上密钥延期一个月,有网友预测该片最终票房“保守估计55亿”,也有人豪言要“破60亿”。(李俐)

新书发表并提及旧恋情 郑爽上海举办签书会

本报讯 据媒体报道,郑爽8月19日在上海展览中心举办签书会。

郑爽新书话题不断,并主动提及与胡彦斌的旧恋情。此次签书会挤到前胸后背都贴着人,但是现场没有推挤冲突,还有粉丝提醒大家带走垃圾,公共环境没有因为人潮变得凌乱。

面对数千人排队,郑爽花3秒就火速签完一本书,身穿运动衫非常随

性,并自备各种颜色的蜡笔。她签到尾声只顾着低头签名,忽然眼角瞄到一个平头小男孩,忍不住惊呼:“哎呀,你好可爱!”而郑爽过去因练舞蹈腰部受伤,为了不让排队的人久等,到最后干脆站起来,一只手扶着腰,另一只手又继续埋头签,全程保持微笑和粉丝近距离打招呼。据了解,此次出版的

(ETtoday)

《星际特工》8月25日上映 吕克·贝松:献给我的父亲

本报讯 据广州日报报道,近日,科幻电影《星际特工:千星之城》在广州中山纪念堂举行千人首映礼,导演吕克·贝松亮相现场与影迷互动。据悉,影片将于8月25日正式上映。

《星际特工:千星之城》是吕克·贝松继《超体》之后再度挑战科幻题材。“珍珠人”所居住的星球由色彩明亮的马卡龙色系

包围,在极美的视觉展现下令人耳目一新。各种造型奇特的外星生物以逼真CG特效呈现。

片中,中国演员吴亦凡的亮相也特别引起观众的注意。问及为何选择吴亦凡?吕克·贝松表示,选择一个中国明星并非出于票房考虑,而是希望中国演员也成为这部电影中的一部分:“我是个艺术家,不是

搞市场营销的,艺术不是快餐,我不会想适合哪些观众,以开放的心态去面对整个市场,也许有人喜欢,也会有不喜欢。”

影片结尾字幕上,吕克·贝松也特别打上“献给我的父亲”。他透露,拍摄电影期间父亲去世了,自己希望能把这部电影送给他:“相信我的父亲也能看到这部电影。”(黄岸)

报社第三十七届

10月12日-15日

报社·体育村车展

来就有礼

(报名并成功购车者)

前100名送500元油卡

101-300名送价值500元大礼包

报名方式▶▶▶▶▶▶▶▶

关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功;编辑短信“姓名、电话、意向车型”发送到15603751862,收到回复信息即为报名成功。



主办单位:平顶山日报社 平顶山市汽车行业协会
媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端
平顶山手机报 平顶山微报 掌上鹰城 平顶山日报党报阅报栏
友情支持:东强汽车装饰 远成锁业 中国石油